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RAPORT DE ACTIVITATE
pe linie de evidenţa persoanelor şi stare civilă  anul  2018
      Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţa Persoanelor Călăraşi este structura de specialitate a administraţiei publice locale din municipiul Călăraşi care îşi desfăşoară activitatea în baza legilor, a metodologiilor stabilite de D.E.P.A.B.D., a ordinelor pe linie de evidenţă primite de la autorităţile şi instituţiile publice ierarhic superioare, cum ar fi: Ordonanţa Guvernului nr.84\2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, modificată  şi completată, Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 97\2005 republicată privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, modificată  şi completată, H.G.1375\2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară  a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români,Legea 119\1996 republicată, H.G. nr. 839\2006 privind forma  şi conţinutul actelor de identitate ale autocolantului privind stabilirea reşedinţei şi ale cărţilor de imobil, cu modificările ulterioare, O.G. nr. 41\2003 privind dobândirea  şi schimbarea pe cale administrativă  a numelor persoanelor fizice, modificată şi completată, Legea nr. 182\2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, modificată  şi completată, O.G. nr. 27\2002 privind activitatea de soluţionare a petiţiilor, modificată  şi completată, H.G. nr. 220\2006 privind aprobarea Normelor de lucru privind procurarea şi transmiterea în străinătate a certificatelor şi extraselor de pe actele de stare civilă, precum şi a datelor privind domiciliul şi reşedinţa unor persoane, Legea 544\2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public precum şi Regulamentul U.E. 679/2016  pentru protecţia persoanelor fizice in cea ce privește  prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date.
Serviciul Public Comunitar de Evidenţa Persoanelor eliberează acte de identitate şi acte de stare civilă , prin cele două  compartimente: de evidenţa persoanelor şi stare civilă  deservind un număr de aproximativ 143.145 de persoane pe linie de evidenţa persoanelor din mun. Călăraşi şi 16 comune cu satele arondate: Alexandru Odobescu, Borcea, Ciocăneşti, Cuza Vodă, Grădiştea, Dichiseni, Independenţa, Jegălia, Modelu, Perişoru, Roseţi, Ştefan cel Mare, Ştefan Vodă, Unirea, Vîlcelele, Vlad Ţepeş.

      La nivelul serviciului îşi desfăşoară  activitatea un număr de 18 funcţionari din care:  1 Şef serviciu, 1 Şef birou, 9 funcţionari la biroul de evidenţa persoanelor  şi 7 funcţionari  la compartimentul stare civilă. La nivelul serviciului există  autorizaţii de acces la informaţii „Secret de serviciu” pentru tot personalul, avizate de S.R.I. Călăraşi.
      În ceea ce priveşte organizarea, planificarea, conducerea  şi controlul îndeplinirii sarcinilor şi atribuţiilor specifice pe evidenţa persoanelor şi stare civilă, au fost prelucrate cu tot personalul pe bază de semnatură,dispoziţiile şi radiogramele primite de la autorităţile şi instituţiile publice ierarhic superioare, s-a acordat sprijinul necesar colectivului de control al D.C.E.P. Călăraşi  la efectuarea controalelor, s-au întocmit referate pentru aprovizionarea cu cererii pentru eliberarea actelor de identitate- Anexa ll, Anexa 15,Anexa 18.
        Lunar, s-au întrunit comisiile din cadrul serviciului şi s-a efectuat distrugerea prin ardere, conform instrucţiunilor, a actelor de identitate retrase de la cetăţenii care s-au pus în legalitate cu un nou act de identitate şi a actelor de identitate ale cetăţenilor decedaţi.
       Lunar s-a efectuat mediatizarea documentelor  şi taxelor necesare obţinerii actelor de identitate şi a actelor de stare civilă  prin intermediul ziarelor locale.
        Conform  dispoziţiei Primarului mun. Călăraşi nr. 1531/27.08.2015 şi a  adresei nr. 38097/24.08.2015 a Autorităţii Electorale Permanente sunt desemnati 5 funcționari publici să înregistreze și să actualizeze datele de identificare a cetăţenilor români cu drept de vot înscrise în Registrul Electoral.

      Activitatea Serviciului Public Comunitar Local de Evidenţa Persoanelor Călăraşi
s-a axat în principal pe deservirea operativă  şi civilizată a cetăţenilor  la cele cinci ghişee de lucru cu publicul, în acest sens o atenţie deosebită a fost acordată  creşterii calităţii serviciilor prestate cetăţenilor, în scopul rezolvării problemelor pe linie de evidenţa persoanelor şi stare civilă, după cum urmează:
Pe linie de evidenţa persoanelor

     Au fost primite documentele necesare  eliberării  actelor de identitate şi a fost preluată  imaginea pentru un număr 29092 de  cetăţeni, fiind eliberate un număr de 14595 carţi de identitate, din care :

· 1281- pentru persoane cu vârsta între 14-18 ani,

· 51- dosare de persoane majore,

· 6165- la expirarea termenului de valabilitate,

· 659- la schimbarea numelui prin casătorie sau divorţ,

· 73- la schimbarea rangului sau denumirii străzilor, reorganizării administrativ                    teritoriale sau renumerotării imobilelor,
· 2709- la schimbarea domiciliului,

· 1158- la pierdere,

· 2- la furt,
· 262- deteriorate,
· 207- cărţi de identitate eliberate prin procură specială,

· 160- cărţi de identitate ca urmare a stabilirii domiciliului din străinătate

în România,

· 7- cărţi de identitate ca urmare a dobândirii/redobândirii cetăţeniei române,

· 683- vize de reşedinţă,
· 575- cărţi de identitate provizorii din care:

    a. 248-CIP pentru cetăţenii români cu domiciliul în străinătate(CRDS),
    b. 302-CIP lipsă  acte de stare civilă,
    c. 25-CIP CRDS.
          Biroul de evidența persoanelor s-a preocupat în vederea punerii în legalitate a persoanelor  ce nu au solicitat eliberarea unui act de identitate în termenul prevăzut de lege reducând numărul acestora prin deplasare cu camera mobilă  la solicitarea primăriilor  şi a posturilor de poliţie, prin  înmânarea de invitaţii persoanelor rastanţiere în vederea punerii în legalitate cu acte de identitate .

Din totalul de 14595 de cărţi de identitate eliberate, a celor 683  vize de reşedinţă şi 575 cărţi de identitate provizorii, toate au fost actualizate în R.N.E.P. cu data eliberării şi arhivate.
Au fost efectuate 45 deplasări cu camera mobilă  şi au fost puse în legalitate un număr de 316 persoane netransportabile şi restanţiere.  Au fost furnizate date în condiţiile Legii 679\2016 către alte  instituţii : tribunal, judecătorie, alte ministere = 2502, petiţii= 219, persoane verificate în baza de date la depunerea documentelor pentru eliberarea CI= 29092.
         Activitatea de informatică
      Pe lângă asigurarea securităţii reţelei şi respectarea prevederilor legale privind valorificarea datelor cu caracter personal  şi folosirea programelor informatice, au fost întreţinute echipamentele din cadrul reţelelor de calculatoare, au fost constituite 312- loturi de producţie CI, au fost înregistrate 1666 decese, 1461 naşteri şi un număr de 275 menţiuni operative pentru restanţieri, ocazie cu care a fost  intensificată  acţiunea de deplasare cu camera mobilă  în vederea punerii în legalitate a persoanelor restanţiere din anii anteriori precum şi din anul 2017 , au fost atribuite un număr de 12 coduri numerice personale ca urmare a atribuirii eronate sau duble.
       În conformitate cu Regulamentul U.E 679/2016 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, au fost respectate dispoziţiile legale din domeniul de referinţă  şi s-au luat măsuri tehnice şi organizatorice pentru securitatea datelor cu caracter personal prelucrate, prin restricţionarea accesului în incinta serviciului şi la utilizarea calculatoarelor persoanelor neautorizate.

     Serviciul de evidenţa persoanelor, prin dispoziţia Primarului Mun. Călăraşi s-a preocupat pentru actualizarea Registrului Electoral cu privire la persoanele decedate, a celor ce au interzis dreptul de a fi ales şi a alege, a celor ce şi-au schimbat domiciliul în aceeaşi localitate, precum şi a celor ce şi-au stabilit domiciliul în afara ţării.

În conformitate cu H.G. nr. 430\2001 privind strategia Guvernului României de îmbunătăţire a situaţiei rromilor şi a radiogramei D.E.P.A.B.D. nr.1882822\02.05.2011

au fost puse în legalitate un număr de 965 persoane ce fac parte din această categorie.
Pe toată perioada anului 2018 situaţiile statistice  au fost întocmite de persoana  desemnată prin fişa postului cu aceste atribuţii, conform prevederilor legale şi instrucţiunilor D.E.P.A.B.D., reflectând  corect activitatea desfăşurată .
Pe linie de stare civilă
       De remarcat este faptul că ofiţerii de stare civilă  îşi desfăşoară activitatea şi în perioada de  repaus săptămânal  în vederea eliberării certificatelor de deces, precum şi la oficierea de căsătorii, compensarea muncii de sâmbătă şi duminică făcându-se cu timp liber echivalent.
În perioada analizată compartimentul de stare civilă a deservit promt solicitările cetăţenilor, urmărind satisfacerea necesităţilor acestora şi au fost înregistrate:

                       -  1143 naşteri
Este de menţionat faptul că ofiţerul de stare civilă, desfăşoară  3 activităţi distincte până  la eliberarea certificatului de naştere, concretizate prin:

- relaţia cu publicul-preluarea actelor necesare

- înregistrarea propriu- zisă (care se realizează scriptic în 2 registre de stare civilă, precum şi completarea buletinului statistic şi a comunicării către evidenţa persoanelor)

- eliberarea certificatului de naştere.
                  - 438 căsătorii
Este de menţionat faptul că ofiţerul de stare civilă, desfăşoară 3 activităţi distincte până la înmânarea certificatului de căsătorie, concretizate prin:

                     -relaţia cu publicul (informarea cetăţenilor, programarea din punct de vedere al datei şi orei încheierii căsătoriei, preluarea actelor necesare şi a declaraţiei

de căsătorie)

- înregistrarea propriu-zisă (care se realizează scriptic în 2 registre de stare civilă  şi  completarea buletinului statistic şi efectuarea menţiunii pe marginea actului de naştere)

- încheierea căsătoriei (oficiere).
 - 898 decese

     Menţionăm faptul că ofiţerul de stare civilă, desfăşoară 3 activităţi distincte până la eliberarea certificatului de deces, concretizate prin:

- relaţia cu publicul- preluarea actelor necesare

- înregistrarea propriu-zisă (care se realizează  scriptic în 2 registre de stare civilă  şi completarea buletinului statistic precum şi completarea adeverinţei de înhumare cu efectuarea menţiunii de deces pe merginea actului de naştere exemplarul I şi II), 

           - eliberarea certificatului de deces,
         - 3150 menţiuni proprii, din care :

            - 3150 operate şi transmise la exemplarul  II,
         - 1425 trimise la exemplarul  I primării,
  - 1695 menţiuni primite  ce au fost operate în exemplarul  I  şi trimise la exemplarul II,
          - 10 schimbări de nume pe cale administrativă
          - 531 transcrieri acte stare civilă, din care: 438 naşteri, 20 decese, 73 căsătorii,
           - 765   acte întocmite tip Anexa 24,
    - 1136 extrase pentru uzul organelor de stat înaintate instituţiilor solicitante,
           -   20  dispoziţii de rectificare,
          - 0  livrete de familie,
          - 9  menţiuni de căsătorie DEPABD, deces, divorţ,
         - 3738 certificate de naştere eliberate la cerere,
         - 724 certificate de căsătorie eliberate la cerere,
         - 1110 certificate de deces eliberate la cerere,
         - 21 înregistrări tardive
          - 6  dosare de divorţ
          - 2  dosare de divorţ clasat,
        - 74  menţiuni divorţ (notari) primite,
        - 97  menţiuni divorţ primite de la Judecătorii,
        - 32 declaraţii recunoaştere, încuviinţare nume,
        - 126 anexa 9,
          - 0 sancţiuni contravenţionale,
 -  11 adopţii,
     În perioada analizată  lucrătorii S.P.C.L.E.P. Călăraşi au desfặṣurat un volum important de activitặţi pentru eliberarea actelor de identitate si a actelor de stare civilã, nu au fost cazuri de corupţie.

Ca obiectiv principal pentru perioada analizată, S.P.C.L.E.P. Călăraşi a oferit cetăţenilor un serviciu de calitate, printr-o servire promptă şi responsabilă prin :

· Soluţionarea  cererilor cetăţenilor la termene mai reduse decât cele prevăzute în normele legale.

· Reducerea numărului de sesizări şi reclamaţii, precum şi a cazurilor de audienţe care au avut ca principal aspect sesizat, nesoluţionarea unor cereri, soluţionarea  lor necorespunzătoare sau în termenii maximi admişi.
ŞEF SERVICIU,                                                                                Intocmit
Puchianu Constantin                                                              cons.Dimcea Claudia 
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